



宅男练“神技”：用塑料袋泡脚

@路人丁：碰上这样的室友，我也是醉了……你买个盆会死啊!!?!?!?

【核实】

@路人丁的合租室友是一个“标准宅男”，“能不出门解决的事情，坚决不出门”。由于懒得出门，室友一直没买盆，“连洗脸盆都没有，洗脸总是用湿帕子擦一下就可以了。”所以@路人丁一直在好奇，“他到底怎么洗脚的？”

29日晚，@路人丁不经意走进室友房间，才见识到了宅男的洗脚“神技”：“他正在洗脚，但他洗脚用的是一个塑料袋。”一个超市购物的大塑料袋里，装着满满的热水，室友的脚放在袋子里，双手提着塑料袋，“神情自得地洗脚。”@路人丁听说，他就一直这样洗脚，竟然连一滴水都没漏出来。

■记者 梁筱西



分享

“黄牛党”遇上高速卖萌!



@so幸福无处不在：这“黄牛党”也忒牛了，纵横高速就算了，还卖萌!不过真的好萌的!@Hi都市报

【核实】

近日，湖南怀化有一群黄

牛无所顾忌地在高速公路上“流窜”，时而奔跑，时而漫步，时而歇歇卖萌。警察整整驱赶了几公里，才将这群“黄牛党”赶下了高速。据这群黄牛的失主称，牛儿是从破损的护栏里钻出来的，下次一定“严加看管”。

湖南高速警察表示，“这种情况在山区高速上经常会遇到，希望农户看管好自家饲养的牲畜。”

■记者 王为薇
实习生 周倩文 何亮

湖南县域经济发展报告

2010年12月17日，在原娄底市农牧良种繁殖场办公楼前，一块“邵东县宋家塘管理区管理委员会”匾牌悄然地竖起。从此，这片热土上，风雷动，旌旗扬，一幕波澜壮阔的发展壮剧激情演绎……

天翻地覆慨而慷!四年，从零起步，一幅6.19平方千米的新城蓝图绘就;四年，荒原耕耘，一个以商住、工贸为主的园区雏形凸显;四年，民生优先，一根社会主义新农村建设的标杆傲然挺立!

“打造新城区、新园区、新社区，实施融城战略，这既是县委的整体考虑，也是管委会的工作目标。”在城北调研时，县委书记黎仁寅语气坚定，饱含冀望。

编织一个个彩色的梦想

——建设中的宋家塘管理区

新城区，呼之欲出

隆冬时节，走进邵东宋家塘管理区，但见一条条宽阔大道，平坦如砥；一栋栋崭新大楼，拔地而起；一处处建设工地，热火朝天，特别是月华初上，一排排街灯、射灯、霓虹灯流光溢彩，灿若星河……

谁会想到，4年前，这里没有自来水，各居民点之间没有一条水泥马路，供电设施是上世纪70年代架设的，绝大多数职工仍窝居在上世纪五、六十年代修建的简陋宿舍里。低矮的房舍，芜杂的荒坡，还有夜晚那零星昏暗的白炽灯，与周围的繁华形成巨大的反差。

催马扬鞭，时不我待，刚成立的管理委员会一班人来不及抖落往日的尘土就立马上阵，背水一战，于是一场打造新城区、改造旧山河的战役拉开序幕。

金戈铁马，高歌猛进。2011年—2013年，短短三年时间，自来水一二期工程全面竣工；区域电网改造全部到位，

两市塘供电所顺利建成；完成了320国道油砂路面的升级改造，民强路建成通车，梨园路、明珠大道路基土方工程基本完成；占地面积达10000平方米的市民广场竣工使用；通向县城污水处理厂的污水管网强力推进……

2014年，管委会乘势而上，再次发力。在加强了城市建设管理，提升了辖区城市品味的同时，完成明珠大道西段、梨园路新建段共1.8km的沥青路面铺设，梨园路改造段1.2km污水管网建设，惠民路、曙光路的筹建工作；展开城北污水管网的东延工程，把辖区内的污水统一纳入县城污水处理系统。

至此，管理区水、电、路等基础设施基本配套，形成了以明珠大道、华农路、惠民路3条主干道路与县城绿汀大道、建设路、衡宝路相连的“三纵三横”道路骨架，新城区轮廓日趋清晰。

新园区，生机勃勃

管理区地处县城之北，320国道、315省道、娄邵铁路、怀邵衡铁路在此交汇，潭邵高速纵贯全区，位置优越，交通便利，县委、县政府高瞻远瞩，精准定位，确立了“宜农则农、宜商则商、宜居则居”的发展原则，着力打造商贸居住区、工贸物流区和生态观光农业区三个主导产业。

栽下梧桐树，引来金凤凰。四年来，园区招商引资的重点项目达12个，其中福星集团投资40亿元的福星御景城项目，湘煤集团投资6亿元的棚改项目，华美佳电气股份有限公司投资1.2亿元的打靶机生产线项目，湖南省森建建材有限公司投资2.78亿元的“仿木微晶石家居装饰材料生产线”项目等。四海客商，纷至沓来。

“历经天华成此景，人间万事出艰辛”，面对来之不易的成绩，管委会主任李惠安感慨万端，他说：

新社区，阳光普照

娄邵移交前夕，管理区是邵东不能管、娄底不想管的“飞地”。近20年未发展党员、近10年未批地建房，基层组织涣散，群众观念落后，群访闹访缠访不断，居民的生产生活条件远远落后于周边的乡镇。

抓纲举目，固本强基。对复杂的社情，管委会认真调研，明确思路。首先健全基层组织，打造堡垒。选举产生了3个工区班子和17名职工代表，制订《工区工作职责》，基层组织重焕活力。其次广泛开展政策法规宣传，让法制观念深入人心。开辟“农场之声”宣传栏，印发



李惠安主任、周建明书记探望职工

这得益于县四大家领导的关心和支持，县委书记黎仁寅、县长沈志定多次深入现场，为园区发展排忧解难；也得益于管委会全体干部的拼搏奉献，这些年来，大家风里来，雨里去，“五加二”、“白加黑”全天

候地战斗在一线，不知受过多少委屈，吃过多少苦头。四年时间，共完成了腾地1200亩、迁坟987棺、拆迁300户、化解各类矛盾396次、依法打击阻工45人次，全力为项目建设保驾护航。

小册子，召开座谈会，进行多种形式的普法教育。同时开展亲民爱民活动，融洽干群关系。

悠悠万事，民生为大。管委会把改善民生放在工作首位，为职工做好了五件实事：实现了社会保障全覆盖，使596名职工老有所养，病有所医；大力改善职工生产生活条件。先后投资1500万元，完成水、电、路改造，疏通水渠2600米、维修水坝2座4次、铺压机耕道1200米；时刻关注职工冷暖。每逢重大节日，主要领导登门慰问，职工生病住院，工会登门探望，职工及直系亲属去世，干部登

门吊唁；开展职工集中建房。预算投资6000万元，为职工及符合条件的职工子女安排宅基地；公正、阳光分配土地补偿收入。

行下春风，唤来春雨。如今的管理区政通人和，百业兴旺，居民安居乐业，一片繁荣祥和的景象。每天夜幕降临，管理区大型休闲广场上，随着优美的旋律响起，一群大姐大嫂载歌载舞，纵情歌唱《宋家塘管理区之歌》：“改革开放春风暖，城北一派新气象……万家灯火聚辉煌，兴工旺商奔小康，编织出一幅幅彩色的梦想。”

■阮福能 陈志强 洪永祥



职工安置区效果图